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Roéwnanie |z| + |z — 3| =
A. ma dwa rozwigzania
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Zadanie 4. (1 pkt
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Zadanie 5. (1 pkt)

Jednym z pierwiastkéw réwnania 222 —mzx — 5 = 0 jest liczba (—1), zatem drugim

plerwiastkiem jest
A.5 B. -5 C. —2,5 @
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Zadanie 6. ( 1 pkt) [ lr_. - OO
Jest réwna

Granica hm
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A, —o0 B. +o0
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Zadanie 19. (6 pkt) I —
tdsdikat o hokach Abugodeimbmtul nd Wszystkie k;x%z%i@
1CZ

Podstawg, 0strostupa.gesit

C!)ocznc ostrostupa sa nachylone do plaszczyzny podstawy pod katem 45°
oDJ€v STupa,
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Zadanie 18. (6 pkt) —_—
W trapez réwnoramienny o podstawach 2 i 8 mozna wpisaé¢ okrag. Oblicz od-

legtog¢ miedzy srodkami okregu opisanego na trapezie i okregu wpisanego w ten

\606u\= >(<E

trapez.
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Zadanie 17. (5 pkt)
7 urny, w ktorej znajduje sie 6 kul bialych i 3 czarne, losujemy jedng kule. Z po-
zostatych kul losujemy dwie kule. Jakie jest prawdopodobieristwo, 7e te dwie kule

beda tego samego koloru?
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